











**Многие считают: чтобы совершить путешествие во времени и окунуться в настоящее Средневековье, нужно ехать в Европу. Там сохранились аутентичные города типа Брюгге, и практически в каждом городе есть свой старый город, наподобие Готического квартала в Барселоне. Однако в Подмосковье сразу за МКАД тоже сохранились еще места, где средневековая Русь лежит буквально на поверхности. Только нужно спешить, возможно, уже совсем скоро от этой старины далекой и камня на камне не останется.**



## НЕТ НИЧЕГО ТАЙНИНСКОГО, ЧТО НЕ СТАЛО БЫ ЯВНЫМ

**Власти Подмосковья собираются построить очередной торговый центр на МКАД и принести в жертву уникальный памятник культурного наследия**

Здесь скоро появится гигантский торговый центр. Историки считают, что это место — уникальный памятник культуры XVII века, который может быть уничтожен строительством торгового центра на МКАД.

Власти Подмосковья собираются построить очередной торговый центр на МКАД и принести в жертву уникальный памятник культурного наследия. Это место — уникальный памятник культуры XVII века, который может быть уничтожен строительством торгового центра на МКАД.

Было, не было. Дворцовый комплекс представлял собой еще и уникальный комплекс инженерных сооружений. Он располагался на острове между Яузой и ее притоком, рекой Сукромкой.



Краевед Владимир Фролов уверен, что строительство мегамолла рядом с памятником культуры XVII века навсегда изменит облик дворцовой усадьбы «Тайнинское».

Краевед Владимир Фролов уверен, что строительство мегамолла рядом с памятником культуры XVII века навсегда изменит облик дворцовой усадьбы «Тайнинское». Он считает, что это место — уникальный памятник культуры XVII века, который может быть уничтожен строительством торгового центра на МКАД.

восстановить, — уверен Владимир. — Получится великолепный музей под открытым небом. Власти Подмосковья столько в последнее время говорят о намерении развивать туризм в Московской области — а это готовый маршрут. Здесь можно сразу несколько экскурсий проводить: и русское средневековье, и усадебная культура».

### Цена обещаниям

Открытие ТРЦ запланировано на 2018 год, его площадь составит 215 тыс. кв. м, он будет предполагать размещение юго-восточнее деревни Челобитово — это как раз на другом берегу реки Сукромки от храма Благовещения Пресвятой Богородицы.

По мнению доктора исторических наук, известного исследователя русского средневековья Сергея Чернова, Тайнинское могло бы стать одной из главных достопримечательностей Подмосковья. Для науки, отечественной истории это место не менее важно, оно скрывает еще очень много тайн.



Церковь Благовещения Пресвятой Богородицы в Тайнинском — жемчужина древнерусского зодчества.

### Почем история?

Люди надеялись, что, может, хотя бы кризис помешает стройке. Но весной этого года опять началось движение — областное правительство отпраздновало, что готовится проектная документация на строительство торгового комплекса.



Мегаполис наступает на Тайнинское со всех сторон.

Мегаполис наступает на Тайнинское со всех сторон. Это место не менее важно, оно скрывает еще очень много тайн. По Тайнинскому было разработано несколько проектов охранной зоны, — говорит Евгений. — Но ни один из них не был утвержден, и в настоящее время эти земли

### Резиденция царей

В средние века через Тайнинское проходила самая древняя на Руси дорога — Алтапка. По ней люди шли за молитвенной помощью к преподобному Сергию Радонежскому в Троице-Сергиеву обитель. На богомолье ездил не только простой народ, но и цари. Государя сопровождало порядка 200 человек — целый поезд.

Advertisement for MAKS 2015 aviation exhibition. Includes dates (28-30 August), location (Zhukovskiy Aerodrom), and sponsors (Rosneft, etc.).

## ВСЕГДА НА ВЫСОТЕ

Official ticket agents for MAKS 2015: parter.ru, KASSA.RAMBLER.RU, and others. Includes information about children's tickets and electronic tickets.

28 АВГУСТА – ДЕНЬ СТУДЕНТА НА МАКС-2015. БЕСПЛАТНЫЙ ЭЛЕКТРОННЫЙ БИЛЕТ НА САЙТЕ WWW.AVIASALON.COM

### КИНО

На фестиваль «Окно в Европу» буквально на полдня заглянул Евгений Миронов. В свободное от руководства Театром наций время он иногда успевает сниматься в кино.

Товарищ Кириллов начинает опекал нелегальных мигрантов из Средней Азии, что делает его, наконец, взрослым, ответственным мужчиной и патриотом-бойцом, похожим на знаменитого «товарища Сухов», которому, как все помнят, достался чужой гарем и груз связанных с этим забот.

25 лет спустя после замечательной «Любови» Валерия Тодоровского Евгений Миронов и Дмитрий Марьянов встретились в «Норвеге». Отяжелевший, но не утративший актерского блеска Дмитрий играет коррупционера полицейского с нежной душой, которого притягивает к нему исконно-посконный патриотизм.

— А вы пишете стихи? — трепещет от восторга, обратилась к Дмитрию юная зрительница. — Иногда пишу, — неожиданно смутился Марьянов. — Моей девушке нравится.



Евгений Миронов сыграл в фильме «Норвег» рохлю-интеллекта.

## «РОССИЮ СПАСЕТ ЖЕНСКИЙ БУНТ»

Александр Прошкин представил в Выборге комедию о непорочном зачатии

Абрамовича с Чубайсом, разворовавших страну! Прокатчиком, судя по аплодисментам из их рядов, такое кино понравилось. Прямым ходом из Локарно, где состоялась мировая премьера, в Выборг прибыл фильм «Брат Дэн» — для участия в конкурсе копродукции.

Сердечно благодарю Президента РФ В.В.Путина, председателя Правительства РФ Д.А.Медведева с супругой, мэра Москвы С.С.Собянина, всех своих коллег и друзей, поздравивших меня с 80-летием.

Василий ЛИВАНОВ, народный артист РСФСР, писатель.



